

К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Газета выходит с 23 октября 1934 года

№ 96 (6044)

Пятница, 20 мая 1983 года

Цена 2 коп.

ЗА МИЛЛИОН ТОНН ТЮМЕНСКОЙ
НЕФТИ И МИЛЛИАРД КУБОМЕТРОВ
ГАЗА В СУТКИ

ВЕРНЫ КУРСУ

Девиз соревнования «Не числом — мастерством!» прочно прописался у проходчиков недр второго управления.

Работая шестью бригадами, вместо десяти, на которые рассчитан годовой объем бурения, они успешно справляются с повышенными обязательствами. Комсомольско-молодежный коллектив Абила Шукюрова трудится по августовскому календарю, Юрия Герцера — по сентябрьскому, а рекордсмен страны — бригада Василия Сидоренко заканчивает октябрьскую программу. Первая имеет в своем активе 40, последняя — 47 тысяч метров нефтяных стволов. Эти результаты намного выше, чем в прошлом году.

Высокие скорости лицевых соревнования (остальные бригады также идут с превышением графика) позволили краснознаменному коллективу досрочно

справиться с заданием января—мая.

На эту же высоту поднялись и проходчики первого управления. В коллективе нынче новый заставил соревнования — комсомольско-молодежная бригада Ильида Шабанова. Пробурив 34 тысячи метров на Федоровском месторождении (это норма семи с половиной месяцев), она значительно оторвалась от соперников, в том числе и от лидера последних лет — бригады Вениамина Агафонова.

А. ПРОХОРОВ.



К ЕДИНОЙ ЦЕЛИ

На 13,6 процента повысилась с начала года производительность труда в первом вышкомонтажном управлении объединения Сургутнефтегаз. Это позволило коллективу досрочно завершить производственную программу января—мая.

Большинство буровых станков смонтировано в срок и с опережением

графика. Среднее время их строительства сокращено на 13,8 суток, более чем на сутки уменьшено время передвижек.

Каждая бригада управления стремится внести наибольший вклад в приближение срока добычи миллиона тонн в сутки на промыслах нашей области. А лидерство в трудовом соперничестве уделяется комсомольско-молодежный коллектив К. Карепина — лидер Всесоюзного социалистического соревнования. На лицевом счету бригады — 94 буровые установки, она трудится по июньскому календарю.

П. ВОЛОВОДОВА,

старший инженер отдела научной организации труда и управления производством.

ОСТРЫЙ СИГНАЛ

Энергия в тисках

Грандиозное строительство энергетических объектов в Среднем Приобье вводом в действие Сургутской ГРЭС-2 достигло своего зенита. Солнечными лучами разбегаются от нашего города мощные линии электропередачи напряжением 220 и 500 тысяч вольт. На пути к потребителю энергия проходит через 510 трансформаторов общей мощностью 20 миллионов киловольт-ампер.

Новейшие типы электротехнического оборудования, применяемого в наших экстремальных условиях, позволяют гордиться успехами большой электроэнергетики. Теплых слов заслуживают эксплуатационники, монтажники и строители, создавшие и продолжающие развивать энергетическую мощь Западной Сибири.

Вместе с тем пришло и время подумать о поддержании на уровне технического состояния оборудования. Много сил отдает производственно-ремонтное предприятие Тюменьэнергомонт для своевременного ремонта электросилового оборудования: турбогенераторов, трансформаторов, воздушных и масляных выключателей и т. п.

Все увеличивающееся его количество требует и соответствующих площадей для ремонта. Особенно они необходимы для выполнения ответственных, технически сложных работ при ремонте силовых трансформаторов напряжением 110—500 киловольт. Но на огромных просторах Тюменского Севера нет, оказывается, мало-мальски под-

ходящего для этой цели помещения.

С большой надеждой

энергетики смотрели на строительство башни для ремонта трансформаторов на Сургутской ГРЭС-1.

Смотрели, смотрели два

года... и прослезились:

замерло ее строительство.

Ну, в самый последний момент. Ведь из 231 ты

сячи рублей осталось ра

бот всего-то на 30 тысяч.

И в тресте Запсибэнергострой с

сегодня не знают, когда будет сдан этот

объект.

Попытка строительного

управления ГРЭС-1

прикрыться отсутствием ус

ловий для безопасного

производства работ в зо

не проводов 500 кило

вольт разбилась о заклю

чение авторитетной ко

миссии: создать такие

условия не представляет

труда. Так что же, ру

шатся надежды на ввод

единственного помещения

в Тюменской области,

пригодного для ремонта

трансформаторов?

А знают ли в тресте

Запсибэнергострой,

что искусственное

создание дефицита производственных

площадей привело к

тому, что уже сейчас

ждут ремонта 27 мощных

трансформаторов? В сле

дующем году невыполне

ние объема ремонтов неизбежно грозит ограни

чением и снижением на

дежности электроснабже

ния потребителей, обес

печивающих добывчу неф

ти и газа!

А. ГОЛОВЫРЦЕВ,
заместитель начальника
техотдела производ-
ственно-ремонтного
предприятия Тюмень-
энергомонт.



НА ВАЖНЕЙШИХ СТРОЙКАХ ОДИННАДЦАТОЙ ПЯТИЛЕТКИ

Нефтепровод Холмогоры—Клин — один из важнейших объектов пятилетки. Наряду с другими подразделениями в его строительстве принимают участие и подразделения треста Сургуттрубопроводстрой. Наш нештатный корреспондент Г. ШАРОНОВ сделал этот снимок на одном из участков строящейся нефтяной подземной магистрали — Междуреченском, где основные работы уже завершаются. Ударно трудится здесь коллектив изолировочно-укладочной бригады Шевченко из восьмого строительного управления. Дневное задание он постоянно перевыполняет, качество работы хорошее.

А. СТОДОЛЬСКИЙ.

ПРИЗЁРЫ ВДНХ

Одна из лучших бригад водителей трубовозов автобазы № 10 треста Сургуттрубопроводстрой награждена дипломом второй степени ВДНХ СССР.

Серебряной медали выставки удостоен ее руководитель — В. А. Павлов, один из вете-

ранов коллектива. Бронзовая награда будет вручена А. И. Рябову, наставнику молодежи.

Бригада В. А. Павлова работала на строительстве важнейших магистралей, таких, как газопровод Уралгой—Челябинск, нефтепроводы

Нижневартовск—Куйбышев, Сургут—Полоцк, на обустройстве Локосовского месторождения. Бригадный подряд позволяет передовому коллективу добиваться высоких производственных показателей. За это и награда главной выставки страны.

А. ПОДКОРЫТОВ.

ОТЗОВИТЕСЬ, ВЕТЕРАНЫ!

В июле—августе 1983 года советский народ будет отмечать 40-летие Курской битвы. Она явилась одним из важнейших и решающих событий Великой Отечественной и всей второй мировой войны. Провалилась последняя попытка германского командования вернуть стратегическую инициативу и взять реванш за Сталинград.

Сталинградская битва предвещала закат германской армии, Курская битва поставила ее перед катастрофой. Началось массовое изгнание гитлеровских захватчиков из пределов нашей Родины.

Городской совет ветеранов просит участников Курской битвы сообщить о себе в совет ветеранов или горком ВЛКСМ.

К СТОЛУ ЭНЕРГЕТИКОВ

Большой вклад в продовольственную программу вносят тепличники Сургутской ГРЭС. Несмотря на плохие погодные условия (необычно сильные морозы и снежные метели), каждый второй день здесь снимают урожай огурцов, томатов, зе-

леного лука.

В детские сады и к столу энергетиков отправлено уже почти 270 центнеров овощей. Причем огурцов выращено на 15 центнеров, а томатов — в два раза больше, чем за соответствующий период прошлого года. Зеленого

лука собрано 95 центнеров, что в три раза превышает урожай шести месяцев 1982 года.

Самые высокие показатели у Надежды Александровны Соловьевой. На ее счету 39 центнеров огурцов. На пять центнеров меньше сдала на овощной склад огурцов тепличница Екатерина Андreeвна Носова.

Е. МАТВЕЕВА.

ЦЕНТРАЛЬНОЕ место в планах экономического и социального развития страны, как отмечалось на ноябрьском (1982 г.) Пленуме ЦК КПСС, занимают меры, связанные с реализацией Продовольственной программы. И наш Сургутский рыбоконсервный комбинат к достижению этой цели имеет самое непосредственное отношение.

С начала одиннадцатой пятилетки, коллектив добился некоторых положи-

ка не в пользу коллектива рыбокомбината. Она еще раз говорит о том, что наши работники, и прежде всего специалисты, не проявляют достаточной инициативы, организованности, расторопности в повышении фонда рыбодобычи.

Ну, и третий момент — дальнейшее укрепление трудовой дисциплины. За 1982 год на комбинате совершено 2260 человекодней прогулов. Есть опоздания, появления на ра-

боте в нетрезвом состоянии. Хуже всего обстоят дела с дисциплиной в транспортном цехе, Локосовском рыбобоуническом, цехе добычи и флота. Нам не надо заниматься опытом работы по укреплению трудовой дисциплины, его предостаточно на месте. К примеру, в цехе обработки, где активно действует местный комитет, ни один случай нарушения не остается без внимания. Здесь еженедельно проводят политинформации, на которых нередко обсуждают и вопросы из жизни цеха. Все его руководители активно участвуют в общественной жизни. Например, начальник цеха Л. Ф. Кузнецова при всей своей занятости находит время и для выполнения обязанностей заместителя секретаря цеховой партийной организации и пропагандиста. Можно привести и другие примеры.

Практика показала, что укреплению трудовой дисциплины, повышению инициативы и организованности рабочих кадров очень способствует бригадная форма организации труда с оплатой по конечной продукции и единому наряду. Такую форму три месяца назад внедрили в консервном цехе. Здесь сейчас нет разделения работы на «мою» и «твою».

Второй очень важный момент. Надо осваивать озера в труднодоступных районах. Таких озер мы насчитываем примерно 10 тысяч, но ведем промысел только на 122-х и еще 79 дополнительных обследовали. Как видим, арифмети-

ческое количество не в пользу коллектива рыбокомбината. Она еще раз говорит о том, что наши работники, и прежде всего специалисты, не проявляют достаточной инициативы, организованности, расторопности в повышении фонда рыбодобычи.

Ну, и третий момент — дальнейшее укрепление трудовой дисциплины. За 1982 год на комбинате совершено 2260 человекодней прогулов. Есть опоздания, появления на ра-

боте в нетрезвом состоянии. Хуже всего обстоят дела с дисциплиной в транспортном цехе, Локосовском рыбобоуническом, цехе добычи и флота. Нам не надо заниматься опытом работы по укреплению трудовой дисциплины, его предостаточно на месте. К примеру, в цехе обработки, где активно действует местный комитет, ни один случай нарушения не остается без внимания. Здесь еженедельно проводят политинформации, на которых нередко обсуждают и вопросы из жизни цеха. Все его руководители активно участвуют в общественной жизни. Например, начальник цеха Л. Ф. Кузнецова при всей своей занятости находит время и для выполнения обязанностей заместителя секретаря цеховой партийной организации и пропагандиста. Можно привести и другие примеры.

Практика показала, что укреплению трудовой дисциплины, повышению инициативы и организованности рабочих кадров очень способствует бригадная форма организации труда с оплатой по конечной продукции и единому наряду. Такую форму три месяца назад внедрили в консервном цехе. Здесь сейчас нет разделения работы на «мою» и «твою».

Ну, и третий момент — дальнейшее укрепление трудовой дисциплины. За 1982 год на комбинате совершено 2260 человекодней прогулов. Есть опоздания, появления на ра-



Евгений Иванович Голубев работает в УМС-4 треста Сургутспецжилстрой со дня основания, с 1980 года. Он коммунист, член профкома управления. Портрет машиниста бульдозера «Катерпиллер», передовика производства Голубева помещен на Доску почета треста.

Фото Н. Ершова.

КАДРЫ: ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ ИНИЦИАТИВА, ОРГАНИЗОВАННОСТЬ

тельных результатов. Пере выполняем планы по выпуску товарной и валовой продукции, увеличиваем ее ассортимент, добиваемся повышения производительности труда. И только единственный, но, пожалуй, самый важный показатель, нас не может радовать. За два года мы недовыполнили план по вылову рыбы на 1953 тонны. Сколько существенно это отставание, можно судить хотя бы по тому, что оно на 500 тонн превышает задание третьего года пятилетки.

У нас есть некоторые возможности наверстать упущенное. Прежде всего это повышение производительности труда, усиление воспитательной работы в каждой рыболовецкой бригаде, повышение ответственности промысловиков за судьбу плана. А reserves этот существенен. Примерно в равных условиях трудятся сургутские, локосовские и сытоминские рыбаки, но в минувшем году производительность труда на рыбака составила у первых 2,2, у вторых — 3,6, а у третьих — 6,2 тонны.

Второй очень важный момент. Надо осваивать озера в труднодоступных районах. Таких озер мы насчитываем примерно 10 тысяч, но ведем промысел только на 122-х и еще 79 дополнительных обследовали. Как видим, арифмети-

зации условия на рабочих местах и в быту. Свыше 1100 человек насчитывает коллектив рыбокомбината, и только 83 семьи проживают в благоустроенных квартирах. Остальные — в домах с печным отоплением и полублагоустроеным жильем. Конечно же, это одна из причин того, что люди оставляют родное предприятие и ищут место работы там, где смогут быстрее улучшить свои жилищные условия, получить место для ребятишек в детском садике. Чтобы как-то решить эту проблему, нам нужно помочь со строительством хотя бы одного 100-квартирного дома и детского садика на 280 мест.

Существенный вклад в выполнение продовольственной программы Сургута призвано внести наше карповое хозяйство. Бюро областного комитета КПСС утвердило мероприятие, в которых предусмотрено в этом и в следующем году освоить 2,2 миллиона рублей капитальных вложений. Заказчик — ГРЭС-1, подрядчик — трест Запсибэнергострой. Сегодня строится инкубационный цех, забиты свай под лотковую базу, насосную, склады, решен вопрос с металлоконструкциями. Хочется верить, что эти объекты в обещанные сроки

будут сданы. Однако в целом темпы строительства нас не устраивают. Не решен вопрос с насосной, которую можно назвать вторым сердцем карпового хозяйства, нет ясности и с котельной. А они нам нужны уже в июне текущего года, так как без них мы работать не сможем.

Чтобы в 1984 году получить карпов в 1,5 раза, а в 1985-м в 2 раза больше, строительному управлению ГРЭС надо построить дополнительно 5 тысяч квадратных метров садков. Но ни у заказчика, ни у подрядчика пока даже материалов нет для их сооружения. Не решается вопрос в ближайшем будущем, и труженики города недополучат 500—700 тонн карпов.

Одним словом, претензий в пожеланий к заказчику и подрядчику у нас очень много. Их мы высказываем на различного рода собраниях и совещаниях, недавно подробно обсудили на общем партийном собрании производственных коллективов. Не сомневаемся, что их знают и помнят, только пользуясь предоставленным мне словом в газете, хочется еще раз попросить проявить побольше расторопности в решении этой общегородской проблемы.

В последнее время установился неплохой деловой контакт между партийными организациями рыбокомбината и производственных коллективов, призванных помочь ему в реализации Продовольственной программы. Мы находимся на то, что коммунисты ГРЭС, треста Запсибэнергострой и некоторых других организациями застройщиками социалистического соревнования и добываются досрочного ввода объектов. В свою очередь, коммунисты Сургутского рыбоконсервного комбината, весь его коллектив сделают все, чтобы успешно справиться с напряженными планами третьего года одиннадцатой пятилетки.

В. СМИРНОВ,
секретарь парткома
Сургутского рыбоконсервного комбината.

БЫЛА ВОЙНА ОТЕЧЕСТВЕННАЯ ... В бою за жизнь

Все меньше и меньше остается ветеранов второй мировой среди нас. Вглядываешься в молодые лица, запечатленные на старых, пожелтевших фотографиях огромного стендса, и не верится, что худенькая милюндная девочка прошла от Сталинграда до Берлина пешком. И не просто прошла, а еще и выносила на себе раненного бойца и переправляла раненых через реки на резиновых утлых лодочках. И про орден Красной Звезды, заслуженный при переправе через Дон, узнала только в Польше. Она и сейчас остается такой же скромной и трудо-

любивой — Екатерина Маркеловна Желанова, сотрудник методкабинета. А вот бравый автоматчик в лиху заломленной пилотке — Зиновий Трофимович Скутин.

— Расскажите о самой дорогой для вас награде, — попросили как-то его.

Но старый фронтовик, грудь которого украшает множество наград, ответил на этот вопрос так:

— Я лучше низко поклонюсь вам, людям в

белых халатах, дивизии,

которая никогда не выходит из боя, за то, что спасли мне жизнь, когда получил тяжелое ранение в обе ноги.

Зиновий Трофимович влевал под Москвой, по-

том участвовал в прорыве Ленинградской блокады. После войны учительствовал. Ушел на пенсию. Правда, не очень долго отдохнул старый солдат. Слушая жалобы дочери-врача, что плохо в больнице с хозяйственной частью, что не хватает сотрудников, — пошел туда работать.

— ...Мне запомнился на всю жизнь первый день на войне, — сказала Галина Ивановна Чарчян, заведующая родильным отделением, кандидат медицинских наук.

— Весь наш класс ушел на фронт добровольцами. После первого боя остался в живых лишь один раненый одноклассник — остальные погибли. И мы, девочки, поклялись, что будем воевать и за себя, и за них.

Такие вот скромные и заслуженные люди трудаются в медсанчасти и НГДУ на переднем крае, в дивизии, которая никогда не выходит из боя.

И. КРИВЧИКОВА,

наш юрист. корр.

боя множество раненых, и сейчас на своем санитарном посту — строгий наставник молодежи.

— ...Мне запомнился на всю жизнь первый день на войне, — сказала Галина Ивановна Чарчян, заведующая родильным отделением, кандидат медицинских наук.

— Весь наш класс ушел на фронт добровольцами. После первого боя остался в живых лишь один раненый одноклассник — остальные погибли. И мы, девочки, поклялись, что будем воевать и за себя, и за них.

Такие вот скромные и заслуженные люди трудаются в медсанчасти и НГДУ на переднем крае, в дивизии, которая никогда не выходит из боя.

И. КРИВЧИКОВА,

наш юрист. корр.

По мере застройки микрорайона энергетиков будут построены магазины «Булочная», «Овощи-фрукты», «Бакалея», «Товары для дома», специализированный рыбный магазин «Океан» с встроенным кафе на 50 мест. Будут построены торговые павильоны «Овощи», «Молоко», «Пиво», два кафе на 75 и 100 мест. Кроме этого, по улице Республики, в районе существующего магазина «Овощи», разместится торговый центр, состоящий из двух блоков. В одном будет размещен продуктовый магазин с торговым залом площадью 900 квадратных метров, с залами для кинотеатра и для предварительного заказа продовольственных товаров. На втором этаже будет промтоварный магазин площадью 1300 квадратных метров и салон для новобрачных.

От редакции: Товарищ Паркова с улицы Энергетиков спрашивает, будет ли в Сургуте баня. Отвечаем: бани в Сургуте есть, будут строиться и новые.

ПИСЬМА

ВСЕ ВМЕСТЕ И РЕШИТЕЛЬНЕЕ!

В Сургуте я живу около шестнадцати лет, а приехал сюда по вызову, чтобы отдать свой опыт и умение освоению северных кладовых. И вот за это время увидел многое, и хорошего, и плохого.

Скажу прямо, что хорошего увидел больше. Был раньше в городе всего один автобус, сейчас трудно сосчитать. Строился когда-то при мне первый пятиэтажный крупнопанельный дом в НГДУ, а сейчас их, как грибов в хороший год. Дома пошли ввысь. Дорог, как таковых, не было, не говоря о тротуарах, а сейчас почти все лето можно проходить в босоножках и не запачкать ног.

Но здесь мне хочется остановиться и упрекнуть дорожников. Средств отпускают на благоустройство много, но они зачастую улетают в воздух, так как, на мой взгляд, строят дороги не совсем правильно. Воды здесь много, а стоков, то есть кюветов, нет, вода остается на дороге и возле нее. Плиты укладывают вроде бы неплохо, но не яичнообразно, как это положено. Хуже того, последняя часть работы — заделка стыков швов — выполняется не по технологии. Вода поэтому попадает между стыков и уходит под плиты, размывая основу, после чего вследствие оседает.

Город долго ждал ввода в строй пивзавода. Построили киоски для продажи пива, что и говорить — хорошо сделали, а вот кого поставили

Н. САМОЙЛОВ,
г. Сургут.

Благодарность ветерана

Уважаемая редакция! Пишет вам ветеран Великой Отечественной войны, ветеран Коммунистической партии и труда Ступак Анатолий Григорьевич.

Мне бы очень хотелось сердечно поблагодарить рабочих городского узла связи: главного

инженера Молоткову Райсу Павловну, начальника абонементного отдела Наумову Ольгу Михайловну и монтера Терехова Александра, которые, несмотря на определенные трудности, проявили чуткость, внимание и сделали мне подарок к Дню Победы — установ-

шество лет, работаю в пятой автобазе, часто приходится бывать на нулевом причале завода стройматериалов, чтобы вывезти отходы: стружки, опилки и горбыль. Лесопильный цех работает не всегда ритмично, но круглосуточно. Отходов скапливается за сутки очень много, а вывозить их некуда.

Вот в цехе нам и говорят: «Вези куда хочешь, но только подальше от реки». Таково

РУКОТВОРНАЯ

мнение руководителей, а их уже в этом году здесь сменилось три или четыре. Сейчас цехом руководит В. А. Юрасов, который нашел место отходам — в залив, который весной и летом заполняется водой. Навозили мы туда уже большую кучу, состоящую из опилок и горбыля, попросту говоря,



Трудовыми успехами отмечает каждый рабочий день коллектив управления Спецподземстрой. Высоки его рубежи. К концу июня намечено выполнить основные технико-экономические показатели трехлетней производственной программы, намеченной на пятилетку.

На пять месяцев раньше завершена прокладка километровой ливневой канализации по улице № 7, построен водосток по проспекту Мира. Интенсивно ведутся работы тремя проходческими штабами по улице № 17/Б — в сторону восьмого промузла тянутся ливне-

вый и канализационные коллекторы.

Совсем недавно труд передовых людей управления отмечен знаком «Ударник XI-й пятилетки». Он заслуженно украсил рабочую спецовку бригадиров проходческих коллективов В. Д. Фролова, В. П. Ложешника, начальника участка Н. Г. Будника.

В редакцию газеты поступил снимок нештатно-

го корреспондента В. Белова, запечатлевший бригаду Н. П. Штомпеля. Здесь достигнута наивысшая в управлении производительность труда — 134,7 процента. Проходчики по итогам первого квартала заняли второе место в социалистическом соревновании среди ведущих бригад треста. Спецнефтегазстрой.

Е. СТЕПНОВ.

тобы помехи, бро-
дома постоянно протекают, от чего потолок и стены покрылись пле-
сенью. Неоднократные обращения в контору ЖКХ остались без по-
следствий».

На эту публикацию отвечает инженер ЖКХ треста Сургутгазстрой В. К. ГУЩИНА: «В этом году утеплены наружные стены всех стековых панелей в до-
ме по улице Сибирской, 14/1. В квартире Л. Вах-
ловой проведен ре-
монт».

Нам также ответил В. И. КИСЕЛЕВ, исполняющий обязанности начальника жилищно-коммунального управления Глобиоменстробопроводстрой на многочисленные письма жите-
лей микрорайона строите-
лей, квартиры которых пострадали при
таянии снега:

ПРОИСШЕСТВИЯ

СПАСАЯ РЕБЕНКА

20 апреля этого года в п. Федоровке обед водителя УТТ НГДУ Федоровскнефть В. П. Малышева был прерван тревожным сообщением соседки: «У Прилуцких из жилого балкона идет дым!». Быстро одевшись и взяв с собой топор, Валерий выскочил из дома. Зная, что в этой семье есть маленькие дети, Малышев сбил висящий на входной двери замок. В лицо ударило горячим, едким дымом. Клубы его стояли на пути Малышева. По-

слал соседку за пожарными, он ползком прошел внутрь горящего балкона и начал искать детей.

Однако из-за плохой видимости и ядовитого дыма с первого раза ему не удалось отыскать их. Отдышавшись, он снова полез в горящий балкон и вынес четырехлетнего Диму. Благодаря решительности и мужеству Валерия Петровича спасена жизнь малыша.

А. ДЕЙНЕКО,
инспектор госпож-
надзора РОВД.

указано на необходимость больше уделять внимания организации труда, соблюдению трудовой дисциплины».

ОТ РЕДАКЦИИ. Сравнивая ответы двух руководителей, заметим, что более обстоятельно и детально разобрались письмом работники торговли. К своему ответу начальник орса Л. М. Ищук приложил приказ, изданный по предприятию после разбора письма.

В объединении же, похоже, деловое письмо рабочих не удосужились дочитать до конца, разве слова не сказано о принятых мерах по использованию малых автобусов.

ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО, Но... ...МЕРЫ ПРИНЯТЫ

Промысловики Федоровского месторождения в письме в редакцию поделились мыслями об экономии рабочего времени. «На совещании мастеров в объединении Сургутнефтегаз шел разговор о графике движения автобусов центрозавоза в связи с тем, что при переезде теряется немало рабочего времени, — пишут рабочие. — Приходим мы на автовокзал в 6 часов 30 минут в надежде уехать пораньше, но все автобусы стоят до семи, уезжаем в 7.05 или 7.10, а на месторождение при-

бываем лишь в 8.20—8.30, когда рабочий день уже в разгаре. Представьте, сколько часов теряем мы на дорогу, если утром от вокзала уходит 20 «Икарусов» с полной загрузкой. Не только теряем время, а и недорабатываем, ведь вечером-то мы уезжаем по графику.

Однако обсудить-то обсудили этот вопрос на совещании, а конкретных изменений не произошло.

Если не придать этому серьезному вопросу должного значения, значит, не выполнять решения партии об укреплении дисциплины труда», — за-

канчивают свою мысль авторы письма. Далее они излагают свою точку зрения на работу малых автобусов, «которые раньше использовались тут же на месторождении, а сейчас привезут вахту и стоят до вечера».

Мы направили это письмо в объединение Сургутнефтегаз для изучения и принятия конкретных мер. Получен ответ, написанный начальником управления технологического транспорта, спектранспорта и автомобильных дорог А. Е. РЮПИНЫМ.

Он сообщает, что централизованная перевозка рабочих вахт на Федоровское месторождение осуществляется методом

бригадного подряда 27 автобусами. Бригадир А. П. Порошков и члены его коллектива имели неоднократные благодарности за своевременный выезд согласно расписанию, которым предусматривалось отправление с 6.45 до 7.15.

«В настоящее время график изменен. Вахты отправляются с 6.30 до 7 часов».

...РЕЖИМ УЛУЧШЕН

О нарушении режима рабочего дня в магазине № 4 орса объединения Сургуттрансгаз сообщал в своем письме читатель А. Серов. «Видимо, дис-

циплина существует не для всех, коль двери магазина были закрыты в то время, когда по распорядку он должен был работать», — пишет А. Серов.

Отвечая на письмо читателя, Л. М. Ищук, начальник орса объединения Сургуттрансгаз, сообщает:

«В коллективе данного предприятия проведено собрание совместно с администрацией орса. Коллеги осудили грубость и недобросовестность огня А. В. Петлиной. Пересмотрен график выхода продавцов на работу с учетом более рационального использования рабочего времени.

Заведующей магазином

СОВЕТ ДА ЛЮБОВЬ

Торжественно и празднично входили в зал супружеские пары. Молодые и прошедшие рука об руку немалый путь. Им вручаются эмблемы с вечной молодой надписью «Совет да любовь». Уютно расположившись за столиком, вступают сбравшиеся в разговор на тему: «В чем секрет семейного счастья?».

Ведущая вечера Маргарита Ивановна Мельникова представляет семью Бакшеевых, Боковых, Федака. Николай Никифорович и Лидия Христофоровна Бакшеевы вместе прожили 30 лет. Воспитали двоих детей, имеют внуков. Лидия Христофоровна проработала два десятилетия на рыбокомбинате. Например, подавляющее большинство участников на вопрос, в чем секрет семейного счастья, ответили: во взаимопонимании. А что в первую очередь необходимо для достижения серебряных и золотых рубежей в семейной жизни — терпение.

— Там, где есть любовь — говорит глава семьи, — там и воспитание детей эффективно. Любовь — это путь к счастью не только самих родителей, но и их детей. Как это прекрасно, когда все удалось! Все сбылось. Выросли хорошие дети. В этом и заключается счастье, достигнутое трудом!

Лидия Александровна и Виталий Петрович Боковы — тоже ветераны предприятия. Познакомились, еще учась в Тобольском рыбопромышленном техникуме. И вот уже за плечами 29 лет совместной жизни. Вместе поступали в институт (в это время в их семье было трое детей) и успешно закончили его. Огромная тяга к знаниям, сила воли, упорство,

настойчивость вели супругов к заветной цели. Теперь их дети тоже закончили вузы и уже работают.

Ведущая представляет молодую пару — супругов Федака. У них уже трое маленьких ребят. Они так же привыкли делить все пополам: радости и горести. Не все бывает гладко, но основа в семье прочная.

Всеобщий интерес вызвали ответы на анкету, которые зачитала председатель женсовета Мария Федоровна Махнева — организатор этого вечера, заведующая детским садом рыбокомбината. Например, подавляющее большинство участников на вопрос, в чем секрет семейного счастья, ответили: во взаимопонимании. А что в первую очередь необходимо для достижения серебряных и золотых рубежей в семейной жизни — терпение.

На вечере присутствовали участники художественной самодеятельности. они пели песни, читали стихи. По заявкам участников вечера звучали «Серебряные свадьбы», «Обручальное кольцо». Зал был украшен лозунгами и плакатами.

Любовь, семейная жизнь — это то, что очень трудно повторить без потерь — сказала в заключение великая. Здесь не останешься на второй год, чтобы получить успех материала и исполнить ошибки.

Г. ПЕРЖИНСКАЯ, заведующая внештатным отделом по работе среди женщин горкома КПСС.

ЕСЛИ ИЗБРАЛИ ЖУРНАЛИСТИКУ

Приближается горячая пора вступительных экзаменов в высшие учебные заведения. Факультет журналистики Уральского университета (г. Свердловск) ждет заявлений от тех, кому уже знакомы муки творчества над первой заметкой или зарисовкой в газете, кто утвердился в выборе: «Буду журналистом». Эта профессия — летописца буден, борца за новое, передовое, против старого, отжившего — нуждается в молодых людях, общественно активных и обладающих литературными задатками. Вот почему, кроме обычных документов для поступления в вуз, абитуриенты на наш факультет обязаны представить рекомендации редакций и вырезки (или оригиналы) своих газетных (или радио-телеизданий) выпусков.

При зачислении на очное отделение преимущественным правом пользуются демобилизованные из армии и абитуриенты, имеющие стаж работы не менее двух лет.

На заочное отделение факультета прием заявлений с 20 апреля по 30 августа. Вступительные экзамены проводятся в два потока: с 1 по 10 июня и с 1 по 10 сентября. Правом преимущественного зачисления пользуются журналисты, работающие по специальности не менее шести по-

журналистского характера (построенные на конкретных фактах, известных пишущему) и проводят с ним собеседование. От творческого конкурса освобождаются только члены Союза журналистов СССР. Прошедший творческий конкурс с 1 по 20 августа слагают вступительные экзамены по русскому языку и литературе (письменно и устно), иностранному языку и истории СССР. Не прошедшие по конкурсу успевают до 31 июля представить документы в другое учебное заведение.

При зачислении на очное отделение преимущественным правом пользуются демобилизованные из армии и абитуриенты, имеющие стаж работы не менее двух лет.

На заочное отделение факультета прием заявлений с 20 апреля по 30 августа. Вступительные экзамены проводятся в два потока: с 1 по 10 июня и с 1 по 10 сентября. Правом преимущественного зачисления пользуются журналисты, работающие по специальности не менее шести по-

СПРАВКИ

КИНО

«ОКТЯБРЬ»

21—22 мая. «Мультсборник» — в 13, 15, 22-го — в 11, 13. «Инспектор-разиня» — в 17, 19, 21, 22-го — в 15, 17, 19, 21.

«ГЕОЛОГ»

21—22 мая. «В старых ритмах» — в 16, 18.

«РУБИН»

21—22 мая. «Женские радости и печали» — в 12, 15, 17, 19, 21.

«СТРОИТЕЛЬ»

21—22 мая. «Вокзал для двоих» — в 15, 18.

Приглашают

на работу:

ОБРАЩАТЬСЯ В БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ, УЛ. ДЗЕРЖИНСКОГО, 3.

Управление по внутреннему промысловому сбору, ком-примирению использованию газа — заместителя начальника и инженера ПТО (инженера-нефтяника-газовика), старшего инженера службы главного энергетика, инженера-техлотехника, инженеров по проектированию и эксплуатации газопроводов, старшего инженера-механика по нефтепромысловому оборудованию, инженера по снабжению, заместителя начальника РИТС-1 (инженера по эксплуатации газопроводов), старшего мастера по сбору и подготовке газа (техника или инженера по эксплуатации газопроводов), старшего инженера по технике безопасности (инженера-газовика), имеющего опыт работы на ком-

паниях газопроводов всех назначений), стропальщиков 4—5 разрядов, электромонтеров 5—6 разрядов, фрезеровщиков 4—5 разрядов, водителей трактора К-700, операторов технологических установок на газокомпрессорных станциях, линейных трубокладчиков (по обслуживанию газопроводов всех назначений), стропальщиков 4—5 разрядов, электромонтеров 5—6 разрядов, электрогазосварщиков для работы на газовых объектах (КС и газопроводах), кочегаров, слесарей-ремонтников котельного оборудования. Обращаться ул. Нефтяников, 13а. Проезд авт. № 1 до ост. «Электрон».

прессорных станциях), старшего механика газлифтового комплекса (инженера-механика по эксплуатации газокомпрессорного оборудования), смешанного инженера газлифтового комплекса (инженера, имеющего опыт эксплуатации газокомпрессорной станции), смешанного и старшего инженеров ПРЦЭиС, инженеров-электриков, инженеров по автоматизации производственных процессов, старшего мастера по дефектоскопии (инженера-механика, имеющего опыт работы на дефектоскопии сварочных швов), начальника участка специтехники (инженера-автомобилиста), мастера погрузо-разгрузочных работ, прибористов (слесарей КИПиА) 5—6 разрядов, токарей 5—6 разрядов, фрезеровщиков 4—5 разрядов, водителей трактора К-700, операторов технологических установок на газокомпрессорных станциях, линейных трубокладчиков (по обслуживанию газопроводов всех назначений), стропальщиков 4—5 разрядов, электромонтеров 5—6 разрядов, электрогазосварщиков для работы на газовых объектах (КС и газопроводах), кочегаров, слесарей-ремонтников котельного оборудования. Обращаться ул. Нефтяников, 13а. Проезд авт. № 1 до ост. «Электрон».

Редакция газеты «К победе коммунизма» — машинистку (временно).

ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ!

20—23 мая магазин «Лотос» ОГРН № 1155500000000 проводит выставку-продажу садово-огородного инвентаря.

Приглашаем за покупкой.

Учрежденный аттестат № 733630 об окончании вечерней средней школы № 4 г. Сургута на имя Георгия Веселицкого считать недействительным.

Меняю:

Двухкомнатную благоустроенную квартиру в г. Рудном Кустанайской обл на равноценную или однокомнатную благоустроенную квартиру в г. Сургуте. Обращаться: ул. Сибирская, 14/1, кв. 3 (после 16 часов).

Трехкомнатную благоустроенную квартиру в г. Сургуте (3-й этаж) на равноценную или двухкомнатную в городах Днепропетровской обл. Обращаться: ул. Мира, 40, кв. 9 (в любое время). Проезд авт. № 6 до ост. «Ул. Бажова».

Четырехкомнатную благоустроенную квартиру в г. Сургуте на равноценную в гг. Краснодаре. Томске или Краснодарском крае. Обращаться: ул. Дзержинского, 14в, кв. 81.

Трехкомнатную благоустроенную квартиру в г. Сургуте на равноценную или двухкомнатную в г. Тюмень. Обращаться: ул. Сибирская, 16/1, кв. 3, или по тел. 2-09-12 (после 19 часов).

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.

СУРГУТЕ состоялось первенство области по баскетболу среди женщин в зачет восьмой летней Спартакиады народов Российской Федерации.

В соревнованиях приняли участие восемь команд: Нового Уренгоя, Ишима, Мегиона, Калининского района города Тюмени, Нижневартовска, Надыма, Тобольска и холмов площадки. Борьба продолжалась четыре дня. В финальных играх за третье—четвертое места встретились баскетболистки из Тобольска и Ишима (победили последние, заняв третье место в областном первенстве), за первое—второе места боролись тюменцы и девушки из Нового Уренгоя. Пожалуй, эта была самая интересная игра, потому что соперники были достойны друг друга. К сожалению, на их фоне другие команды выглядели бледновато.

Очень хорошо играли девушки из Нового Уренгоя в первой половине встречи. Сразу повели в счете. Их броски были более точными, а защищали сильнее. Хорошо играли под щитом. В результате, когда пошли на перерывы, на табло светился счет 33:17 в пользу северных гостей.

Но тюменцы проявили большую волю к победе, не растерялись и во второй половине встречи, уже на восьмой минуте, вышли вперед. Буквально за пять секунд до финального свистка ошибся игрок тюменской команды, и судья назначил штрафные броски. Их великолепно выполнила Анна Шейфеле из Уренгоя и выравняла счет на последней секунде — 56:56!

Пришло назначать дополнительные пять минут. И вот здесь, видимо, сдали нервы у девчат из Нового Уренгоя. Мяч, что называется, не шел в корзину: стремительные

Е. ЛОГИНОВА.
На снимке: игровой момент.
Фото Е. Чупракова.

НАШ АДРЕС: 626400, г. Сургут, ул. Просвещения, 14, ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-43-90, зам. редактора — 2-92-63, ответственный секретарь сельского хозяйства — 2-42-67, отдел партийной жизни — 2-32-21, бухгалтерия типографии — 2-52-08.